



武陵文化广场,市民自发为小庆的家庭捐款。受访者供图

黔江小伙儿绝症去世 捐出器官救活3人

4月11日晚,21岁的黔江小伙儿李小庆走了,却留下了希望……4月18日,报道了他患恶性肿瘤去世后,将自己的器官和遗体全部捐赠,成功延续了3个患者的生命。因深受感动,当地众多市民、企事业单位纷纷为小庆家庭捐款。昨日,记者了解到,共筹集了近10万元善款。

小庆走了捐出器官

4月11日晚9时41分,黔江区中心医院重症监护室内,被恶性脑肿瘤折磨了整整半年的李小庆,正平静地躺在抢救台上,没有痛苦,也没有心跳。带着眷恋,带着不舍,21岁的小伙子就这样离开了人间。

昨日,黔江区鹅池镇联盟村,小庆母亲温世菊独自坐在冷清得几乎没有一丝人气的屋子里。“没有办后事,也没有冲洗遗像。”温世菊尽量平静地说,过了10多天,她始终感觉小庆还在身边。“小庆走的第二天,我就接到消息,他的两个肾脏、一个肝脏已经救了3个人,他的眼角膜,也

会给他其他病人带来希望。”温世菊说。

市民感动组织募捐

4月14日,在武陵文化广场,市民自发组织为小庆的家庭捐款。“很感动,但更多是尊重,尊重这个平凡人作出的不平凡事。”市民李华是捐款活动的发起者,他告诉记者,自从得知小庆的事迹,他就特别想为这个不幸的家庭做些什么。

“小庆已经走了,我们改变不了,但我们能为他父母以后的生活尽一点力。”就这样,李华和他的朋友用两个通宵的时间赶制出募捐宣传板和海报,14日上午,开始在武陵文化广场为小庆募捐。

20元、50元、100元、1000元……李华说,仅仅14日、15日两天时间,就募集了29788元善款。“来献爱心的至少有两三千人”,李华说,捐献结束后,他就将善款汇到了温世菊的账上。

记者了解到,小庆生前治病的黔江区中心医院也为小庆捐献了3万多元善款。医院工作人员王女士告诉记者,几百名医

院工作人员都献出了自己的爱心,这些善款已转交给红十字会,再由红十字会交给小庆的家人。

黔江区红十字会一宋姓工作人员告诉记者,除了这3万多元,他们还收到了市民捐出的2万多元善款,共计5万余元,已经与小庆的家人约好,将于下星期送到他们手里。

爱心温暖小庆母亲

“很高兴,很温暖,也很感动。”温世菊告诉记者,除了收到市民的近3万元捐款,她还收到了黔江几个单位联合捐献的2万元。

温世菊说,小庆走时很放心他们。“他总是说‘欠了这么多钱,你们怎么生活呀’”温世菊说,现在有钱还债,能够好好生活,小庆在天之灵也可以放心了。

“很感谢,已经无法用言语表达,就是……很感谢……”温世菊说,她想通过记者向每一位关心和帮助他们的人说一声“谢谢”。(据华龙网-重庆商报)

女子正洗澡头顶浴霸喷出火

裹浴袍冲出浴室

前晚,住在南京浦口区桥北小区的一名女子在住处洗澡时,突然浴霸起火,吓得她赶紧裹着浴袍冲出去,并擦干手关闭电闸,明火随之熄灭,民警到场后表示,女子处置得当才没有造成太大损失。

当晚9时左右,警方接到桥北小区一名女子报警称,她家的浴霸着火了。接警后110民警和119消防迅速赶到现场处置。到场时,该住户家中浴室明火已经熄灭了,但满屋子弥漫着焦糊味和烟尘,呛得让人受不了,住户已经打开窗户透气。

报警的女子说,当时她正在洗澡,怕冷就开了浴霸,刚洗了几分钟,就有焦黑的东西从上面掉下来,她抬头一看发现浴霸打火花,而且灯泡闪烁,接着还有明火喷出来。当时一身的泡沫,她不敢立即去触碰开关,于是立即裹着浴袍,擦干手,冲到客厅将电源总闸关了。尽管明火熄灭了,但家里烟雾弥漫,她担心天花板上面的隐蔽位置还有明火,于是立即拨打报警电话。

当晚,消防队员仔细检查了浴霸,该浴霸采用灯暖的取暖方式,消防取下几个取暖灯泡发现底座均已经焦黑。初步分析起火原因有两种可能,一是浴霸质量问题,它的内部线路短路造成的,还有一个原因是安装不到位,接线处可能遇到潮湿而短路。“好在处置得当,反应及时,才没有造成更大损失。”

现场的民警说。后来,消防仔细查看了天花板上,发现火情已经彻底消除。检查时,从外表上看不出这台浴霸的品牌,报警女子称,房子是租的,装修不久,浴霸应该使用时间也不长,具体情况她也不清楚。民警建议她,找房东协商是否能找到浴霸的质保书找生产厂家检修。

浴霸安装使用注意事项

昨天记者咨询了南京的一家浴霸销售商。销售商人士提醒,浴霸属于大功率家用电器,而且安装在天花板上,属于半隐蔽的电器,长期在湿气较重的环境中使用,因此对质量和安装是有一定要求的,建议居民采购浴霸应选用品牌质量过硬的产品,特别是房东将房屋出租时,不要以图便宜的心态选用劣质产品,以免造成更大的安全隐患。安装浴霸一般由供应商指定专业人员安装,浴霸距离热水器及浴帘应保持一定距离,以免长时间炙烤引发火情,此外,电线连接处要用防水绝缘胶布包缠严密。(据《扬子晚报》)



美的全直流变频ECO节能技术通过专家鉴定
开创一晚1度电节能新时代

美的空调

一晚1度电* 钜惠最强音

4月27日~5月1日
五一钜惠中原



全国服务热线:4008899315

注:数据源于国家权威检测机构,以《GB4706.1》为准,不同机型耗电量有差异,其中一晚是指睡眠8小时,睡眠期间使用ECO节能运行模式。